1 | 2 3 | 3 [ > [ 6 7 8 9 I 10 I 11 I 12
KUSOVNIK
CISLO POL NAZEV - OZNACENI POPIS MNOZ
1 Télo koniku 1
2 Viko koniku 1
16 18 22 20 14 4 28 23 3 |Konik - spodni cast L
- 4 Pinola 1
5 Hridel pinoly 1
6 Nonius 1
7 HFidel koniku 1
8 Sroub svérky 1
9 Zarazka svérky 1
10  |Svérka 1
11 Kryt boku koniku 2
12 Stérac 4
13 Drzak stérace 4
14 B7201-E-2RSD-T-P4S Lozisko 1
15 06277-5080X10 Dvoupaprskové hlinikové kolo s 1
rovnym rafkem
16 06120-102 Tenka vroubkovana matice z 1
nerezové oceli dle DIN 467
17 06340-210 Ovladaci paka 2
18 CSN 02 2930 - 12 Pojistny hridelovy krouzek 1
19 CSN 02 2562 - 3x3x12 Tésné pero zaoblené 1
20 CSN 02 1740 - 10 Pruzné podlozky ¢tvercového 1
prlfezu
21 ISO 7090 - 8 - 140 HV Ploché podlozky, zkosené — 4
normalni série — vyrobni tfida A
22 |Upraveny ISO 1207 - M10 x |Srouby s drazkovanou vélcovou 1
279 14 hlavou — vyrobni fada A
23 |ISO 4762 - M3 x 16 Sroub s valcovou hlavou s 2
vnitfnim Sestihranem
24 ISO 4762 - M6 x 20 Sroub s valcovou hlavou s 3
vnitrnim Sestihranem
24 13 27 21 25 10 3 11 12 26 8 1 7 17 oc 150 4762 - M8 x 25 & oub s vValcovou hlavon s 4
vnitrnim Sestihranem
26 ISO 2009 - M3 x 12 Sroub s plochou z&pustnou 4
hlavou s drazkou (bézna hlava) —
> vyrobni trida A
—Y 27 ISO 2009 - M3 x 14 Sroub s plochou z&pustnou 8
hlavou s drazkou (bézna hlava) —
| 4 7 g vr
T » ‘ Wrovbnll trida Av _
, T/b/ @ 28 Hrot 8811 Otocny soustruznicky hrot 1
Y £
. - ) \ N
: T
A §§| (. v i198
1P J
E 1 B-B(1:2)
Struktura povrchu Hrany Méfitko | Pfesnost  ISO 2768 mK
1 . 2 Tolerovani ISO 8015
268 ] Promitani =
Material Polotovar Hmotnost 11,085 kg| CHRANENO PODLE ISO 16016
UVSSR | WKRES SESTAVY Nezev
O " muan popLoucky KONIK
Schvalil MILAN PODLOUCKY Cislo dokumentu
O Jv_ Datum vydani 10.5.2012 2'DP'KOOO st 1/1
1 | 2 3 | 4 | 5 | 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12




